

屯昌：奔赴幸福向未来



屯昌县人民医院新院区项目正在加紧建设。该院将打造成三级甲等综合医院，为民众提供更好的医疗服务。

海南日报全媒体记者 李天平 摄

屯昌，与山为邻，临水而居。

这里是画里故乡，让人向往。从山峦叠翠卧龙山，到碧波微影木色湖，从香花草梦幻香山，到竹林倩影美鹤园村，在不经意间，总能踏寻到幸福的足迹。

这里人文荟萃古韵流长。在新兴镇石硤村，世代传颂着明朝廉吏海瑞家族的廉洁家风。在拳脚生风的省级非遗坡陈五形桩一招一式间，在“武术进校园”的精气神里，能让更多人读懂崇尚文尚武的家国情怀。

当一座城市有了不一样的“精气神”，就能更好地凝聚一路奋进前行的力量。

如今，屯昌文明花开别样红，“小屯妹·大昌叔”志愿服务品牌日益深入人心。热心开朗的“小屯妹”，把孤寡老人、留守孕产妇及儿童当成了亲人，始终当好困难群体的“贴心人”。淳朴热情的“大昌叔”，竭力当好基层调解的“多面手”，邻里和谐、守望互助已蔚然成风。

这里也是一片投资兴业的热土，从来不缺接续奋斗的身影。依托海南自贸港建设的政策红利，屯昌不断健全招商引资工作机制，加强培育经济新动能，力推产业提质增效。

据统计，2023年屯昌GDP为108.32亿元，与1987年相比，增长了58.2倍。在消费方面，2023年屯昌城镇居民人均生活消费支出25327元，与2013年相比增加14608元，年均增长8.8%；此外，2023年屯昌农村居民人均生活消费支出16675元，与1987年相比增加16301元，年均增长8.9%，城乡居民生活质量显著改善，农村居民收入实现跨越式增长。

幸福都是奋斗出来的！在屯昌，我们携手一路向前，奔赴幸福！

海南日报全媒体记者 曾毓慧
特约记者 邓积钊
通讯员 林小丹



在屯昌县向阳小学的泳池里，学生利用暑假期间学习游泳。全县共有12个中小学泳池免费开放，由专门的教练教学生学习游泳技能。

海南日报全媒体记者 李天平 摄



在首届海南武术节开幕式上的屯昌坡陈五形桩表演。近年来，屯昌大力弘扬本地文化传统，将武术打造成该县的一张文化名片。

海南日报全媒体记者 李天平 摄



在屯昌新兴镇下屯村“星光课堂”上，“大昌叔”志愿者在对乡村儿童进行晚间陪伴。

通讯员 林小丹 摄



在屯昌县枫木镇，当地村民采摘苦瓜。枫木苦瓜是当地助力乡村振兴的重要经济产业。

海南日报全媒体记者 李天平 摄



通车后的雨水岭大道。屯昌有关部门多次“现场办公”，推动一度中断的该道路于2023年复工建成，极大便利沿途1500户群众出行。

海南日报全媒体记者 李天平 摄



屯昌县南坤镇美鹤园村万亩原生竹林茂密，当地村民载歌载舞欢迎游客。

屯昌县委宣传部供图